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сабақ тақырыбы,
мақсаты

Сабақ тақырыбы: Б. Момышұлы «Ұшқан ұя» әңгімесі бойынша
Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары А/И.8.2.4.1 шығармадан алған үзінділерді қайта өңдеп
креативті жазу;
Сабақтың мақсаты   Барлық оқушылар орындай алады: шығармадан қойылған сұрақтар бойынша
жауап береді. Үзіндіні пайдалана отырып, эссе жазады Оқушылардың көпшілігі орындай алады: 
шығармадан қойылған сұрақтар бойынша жауап береді. Өмірден мысал келтіре отырып,  эссе
жазады Кейбір оқушылар орындай алады: Жазушы өмірі бойынша, повесть мазмұны бойынша 
сұрақтарға жауап береді. Өз ойларын креативті түрде қайта жазады
Ойлау дағдыларының деңгейлері  Білу, түсіну, қолдану, сипаттау
Бағалау критерийі  Сұрақтарға жауап береді Берілген суреттер бойынша повестің мазмұнын еске
түсіреді Монолог айтады. Әдеби эссе жазады. Бинго ойыны арқылы сұрақтарға жауап береді.
Тілдік мақсаттар  Оқушылар орындай алады: Шығармаларға талдау жасау барысында оқылым,
тыңдалым, айтылым, жазылым дағдыларын дамыту жүзеге асырылады.  Пәнге қатысты сөздік қор
мен терминдер:  Повесте берілген сөздіктердің мағынасын ажыратады Талқылауға арналған
сұрақтар: Бинго  Тест сұрақтарына жауап береді 1. Бауыржан Момышұлы кім?  
Құндылықтарға баулу   «Мәңгілік Ел» жалпыұлттық идеясының негізінде өз ұлтын, халқын құрметтеу
және мақтаныш сезімін қалыптастыру, азаматтық жауапкершілікке баулу.

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақ барысы Сабақтың жоспарланған кезеңдері
Ұйымдастыру: Қызығушылықты ояту .  Оқушыларға  мақал  -мәтелдер 
таратылып, қолдарына берілген мақал үзіндісінің басын біреу айтады
келесі адам жалғастырып, осылайша төрт топқа бөлінеді Өткен сабақты
пысықтау мақсатында, дайындап келген монолог тыңдалады. Мәнеріне,
нақышына көңіл бөлінеді Бауыржан туралы слайд көрсетіледі. Баласы
Бақытжан  


